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16.11.2018 Tarihinde yayınladığımız bültende aşağıdaki hususa değinmiştik;

❑ Günlük Kapanış (Z) Raporlarının 1/1/2019 itibariyle aylık dönemler ve ÖKC bazında takip eden ayın 15. günü sonuna 
kadar toplam satış tutarı (KDV dahil) ve toplam KDV tutarlarını belirtecek şekilde GİB’e elektronik ortamda bildirim 
yönteminin seçimine ilişkin “Tercih Bildirim Ekranı” kullanıma açılmıştır. Usul ve esasları belirten Teknik Kılavuzlar 
yayınlanmıştır.

❑ ÖKC’lerden Düzenlenen Günlük Kapanış (Z) Raporlarına Ait Mali Bilgilerin Bildirim Yöntemi Tercihi ve İzlenecek Usul ve 
Esaslar Teknik Kılavuzu (Sürüm 1.0)

❑ ÖKC’lerden Gerçekleştirilen Satışlara Ait Aylık Mali Bilgilerin Bildirim Yöntemi Tercihi ve Bildirimlere İlişkin İzlenecek Usul 
ve Esaslar Teknik Kılavuzu (Sürüm 4.0)

❑ Defter beyan sistemi üzerinde kayıtlarını tutan mükellefler bildirim yöntemi tercihinde bulunmak zorunda değildir.

❑ ÖKC kullanan ve Defter Beyan Sistemi kapsamı dışında kalan mükellefler; TSM Merkezleri aracılığıyla, E-Arşiv Özel 
Entegratörler aracılığıyla, İnteraktif Vergi Dairesi Portalı üzerinden bildirim tercihinde bulunmak zorundadır.

Bugün de, Yeni Nesil Yazar Kasa kullananlar için GİB’in yayınladığı ÖNEMLİ duyuruyu

paylaşıyoruz. 
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YENİ NESİL ÖDEME KAYDEDİCİ CİHAZ KULLANAN MÜKELLEFLERİN DİKKATİNE

Bilindiği üzere; YN ÖKC Aylık Satış Raporlarının, Ödeme kaydedici cihaz firmalarının bilgi işlem

sistemleri (ÖKC TSM Merkezleri) aracılığı ile Gelir İdaresi Başkanlığı bilgi sistemlerine elektronik

ortamda ve otomatik olarak gönderilebilmesi için mükelleflerimizin kullandığı yeni nesil ÖKC’ lerinin

bağlı oldukları TSM Merkezleri ile olan internet bağlantılarının kontrol ettirilmesi ve gerekli teknik

ayarlamalar ile internet bağlantılarının, en geç Ocak 2019 ayı içerisinde yaptırılması özellikle Aylık Satış

Raporları’ nın süresi içerisinde Gelir İdaresi Başkanlığı’na bildirilmesi açısından önem arz etmektedir.

Bahse konu “Aylık Satış Raporu’ nun Gelir İdaresi Başkanlığı’na gönderme sorumluluğu esas olarak

mükelleflerimize ait olup, süresi içerisinde bildirimlerin gerçekleştirilmesi ve cezai işlemlere maruz

kalınmaması açısından; Yeni Nesil ÖKC’ ler ile TSM Merkezleri arasındaki gerekli internet bağlantısının

kontrol ettirilmesi ve teknik ayarlamaların yaptırılması gereği,

Önemle Duyurulur.
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